

ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΟΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ (ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ)

Το διαγώνισμα θα διεξαχθεί εξ' αποστάσεως την **Δευτέρα 31/05/2021** και ώρα **17.00** μέσω της πλατφόρμας Webex.

Οι φοιτητές που θα συμμετέχουν θα πρέπει να συνδεθούν στην αίθουσα της εξέτασης στις **16.40** χρησιμοποιώντας το ονοματεπώνυμό τους και όχι κάποιο nickname. Ο σύνδεσμος της αίθουσας θα σταλεί στα e-mail των φοιτητών που θα συμμετάσχουν **μία ώρα πριν** την εξέταση (παράλληλα θα ανακοινωθεί και στην ιστοσελίδα του μαθήματος).

Θα ακολουθήσει ταυτοπροσωπία όπου οι φοιτητές θα πρέπει να ανοίξουν την κάμερά τους και να επιδείξουν τη φοιτητική τους ταυτότητα.

Στη συνέχεια θα κλείσουν όλες οι κάμερες και θα πραγματοποιηθεί η εξέταση του μαθήματος η οποία θα περιλαμβάνει τόσο **ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής** (ενδέχεται να απαιτείται απλή πράξη σε δικό σας χαρτί) όσο και **υπολογιστικό θέμα**. Για το σκοπό αυτό θα χρησιμοποιηθεί η **πλατφόρμα MS Forms**. Ο χρόνος της εξέτασης θα είναι σύντομος (εκτιμάται περίπου στα 45 λεπτά) και η υποβολή των απαντήσεων θα τερματιστεί αυτόματα μετά την ολοκλήρωσή του.

Προσοχή ειδικά για το υπολογιστικό θέμα οι φοιτητές μετά το τέλος της εξέτασης θα πρέπει να αποστείλουν το γραπτό (με τους αναλυτικούς υπολογισμούς και τυχόν παραδοχές επίλυσης) σε ενιαίο αρχείο pdf σε e-mail που θα υποδειχθεί την ώρα της εξέτασης. Για το σκοπό αυτό θα δοθούν 10 λεπτά μετά την ολοκλήρωση του χρόνου εξέτασης. Η ονομασία του αρχείου απάντησης θα πρέπει να είναι σύμφωνα με το παράδειγμα **PANAGIOTOU_ch10000_ABE_x** δηλαδή: επώνυμο με λατινικούς χαρακτήρες_αρ. μητρώου_ABE_αρ. σελίδων (x)

Οποιοδήποτε e-mail ληφθεί μετά το χρόνο αυτό δεν θα γίνει αποδεκτό και ο αποστολέας δεν θα βαθμολογηθεί για το συγκεκριμένο θέμα.

Μέχρις ότου ολοκληρωθεί η αποστολή και ο έλεγχος των αρχείων των γραπτών, όλοι οι φοιτητές θα πρέπει να παραμείνουν συνδεδεμένοι. Η εξέταση θα ολοκληρωθεί όταν ο συντονιστής επιβεβαιώσει σε όλους τους εξεταζόμενους ότι έχει παραλάβει και ανοίξει το pdf αρχείο του γραπτού τους.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

Η συμμετοχή των φοιτητών στην εξέταση προϋποθέτει την ταυτοποίησή τους στο ΔΗΛΟΣ με βάση τον ιδρυματικό τους κωδικό. Παρακαλούνται όλοι οι φοιτητές που θέλουν να συμμετάσχουν στην εξέταση να φροντίσουν για την έγκαιρη ταυτοποίησή τους.

Παρακαλούμε τους φοιτητές να έχουν εγκαταστήσει κατάλληλο λογισμικό (π.χ. camscanner δωρεάν έκδοση) για τη σάρωση των γραπτών τους και τη μετατροπή τους σε ενιαίο αρχείο pdf και να έχουν εξοικειωθεί με τη χρήση του. Επίσης, θα παρακαλούσαμε τους φοιτητές να χρησιμοποιήσουν κόλλες αναφοράς, φύλλα από μπλοκ A4 ή τετράδιο χωρίς ραφή (π.χ. τύπου σπιράλ) για το γραπτό τους και να αφήσουν περιθώριο τουλάχιστον 2 cm σε κάθε πλευρά ώστε να είναι πιο εύκολη και ευκρινής η σάρωση του γραπτού. Πριν την αποστολή του αρχείου θα πρέπει να ελέγχουν ότι το περιεχόμενό του είναι ευανάγνωστο.